
Ціни на нафту підскочили через
ескалацію на Близькому Сході 
1 червня, 10.01 Этот материал также можно прочитать на русском

1 червня світові ціни на нафту зросли більш ніж на 2% через нову хвилю
ескалації на Близькому Сході. Про це інформує Reuters.

Станом на ранок понеділка ф'ючерси на американську нафту WTI зросли до
$89,65 за барель, а Brent тепер коштує $93,17 за барель.

Цими вихідними США та Іран попри перемир'я обмінялися новими ударами.
Центральне командування США (CENTCOM) повідомило, американські сили
завдали ударів по іранській радіолокаційній станції, а також по пунктах
управління безпілотниками в Горуку (Іран) та на острові Кешм.

Зазначається, що удари були завдані у відповідь на "агресивні дії Ірану", які
включали знищення американського безпілотника MQ-1, що виконував політ
над міжнародними водами. Американські винищувачі у відповідь знищили
іранські засоби ППО, наземну станцію управління та два дрони-камікадзе.

У свою чергу, Корпус вартових ісламської революції Ірану (КВІР) заявив, що
завдав удару по авіабазі, яку використовували США для атаки на південь
Ірану. КВІР не уточнив, про який саме об'єкт ідеться, пише Reuters.

Однак, за даними ЗМІ, під удар могла потрапити велика американська база в
Кувейті: саме там перехоплювали ракети і безпілотники.

Також, як зазначає Reuters, на ціни на нафту вплинув наказ прем'єр-міністра
Ізраїлю Біньяміна Нетаньяху просуватися військам країни вглиб території
Лівану для боротьби з підтримуваним Тегераном угрупованням "Хезболла".
Про це 29 травня повідомляв Sky News.

Своєю чергою США запропонували план "поступової деескалації", згідно з
яким "Хезболла" спочатку припинить напади на Ізраїль в обмін на утримання
Ізраїлем від ескалації в Бейруті, заявив 31 травня американський
посадовець, пише Reuters.

КОНТЕКСТ

Уранці 28 лютого Ізраїль і США почали завдавати ударів по Ірану.
Президент США Дональд Трамп оголосив про намір захистити
американський народ, усунувши безпосередні загрози з боку іранського
режиму. Того самого дня ліквідували верховного лідера Ірану аятолу Алі
Хаменеї і ще понад 40 посадовців країни.

На початку березня Трамп заявляв, що операція в Ірані може тривати
чотири тижні. Видання Politico писало, що воєнні дії можуть затягнутися
до вересня. The Washington Post повідомляла 28 березня, що США
готуються до наземної операції проти Ірану і що вона може тривати від
кількох тижнів до кількох місяців.

28 травня Axios інформувало, що представники США й Ірану досягли
угоди щодо 60-денного меморандуму про взаєморозуміння стосовно
продовження припинення вогню й початку переговорів щодо ядерної
програми Тегерана. 31 травня Axios писало, що глава Білого дому
вимагає жорсткішої угоди з Тегераном.
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